
 

Praktikant (w/m) im Online-Marketing 

Deine Karrierechance bei der Hitmeister GmbH  

Die Hitmeister GmbH wurde im Juni 2005 gegründet. Wir sind ein sehr schnell wachsendes 

Internet-Unternehmen und daher ständig auf der Suche nach motivierten Kollegen, die einen 

Beitrag zum weiterhin profitablen Wachstum leisten möchten. Unter www.hitmeister.de betreiben 

wir seit November 2007 Deutschlands drittgrößten Festpreismarktplatz für neue und gebrauchte 

Produkte. Hitmeister hat inzwischen mehr als 500.000 Kunden und über 3.000 gewerbliche 

Verkäufer. Unsere Kunden können aus über 9 Mio. Produkten wählen. Neben Hitmeister betreiben 

wir unter www.hitflip.de Europas größte legale Tauschplattform für Medienprodukte (DVDs, Spiele, 

Bücher, CDs und Hörbücher). 

Alle Mitarbeiter von Hitmeister/Hitflip zeichnen sich durch eine sehr hohe Leistungsbereitschaft, 

Eigeninitiative, Ideenreichtum, Zuverlässigkeit und die Begeisterung für die Zufriedenheit unserer 

Kunden aus. Es macht Spaß, in unserem Team zu arbeiten - als Praktikant[in], Azubi oder 

Festangestellte[r]. 

Deine Aufgaben  

Du wirst verschiedene spannende Tätigkeiten im Bereich des Online-Marketing (SEM, SEO, Affiliate 

Marketing, E-Mail Marketing) übertragen bekommen und schnell eigene Verantwortung für 

kleinere Projekte und Kampagnen übernehmen. 

Dein Profil  

• Allgemeine Hochschulreife 

• Grundstudium eines wirtschafts- oder medienwissenschaftlichen Faches  

(auch andere Fächer denkbar) 

• Sehr gute Englischkenntnisse 

• Fähigkeit zum eigenverantwortlichen Arbeiten 

• Sehr gute Kommunikationsfähigkeit 

• Proaktive Einstellung und aufgeschlossene, freundliche Persönlichkeit 

• Kenntnisse in MS-Standardsoftware 

• Interneterfahrung 

• Erste Marketing- oder Vertriebserfahrung ist von Vorteil 

Dein Nutzen  

• Aufbau von Wissen und Entwicklung deiner Fähigkeiten im Online-Marketing  

• Arbeiten an einem interessanten Standort, der Medien-City Köln  

• Interessante leistungsorientierte Vergütung (> EUR 400/Monat) 

 

Ansprechpartner: Karsten Tralst 

 

Bitte bewirb dich mit deinen vollständigen Bewerbungsunterlagen (inkl. Abiturzeugnis) unter: 

jobs@hitmeister.de.  


